


 

 
2 

   

 

 

 آمار بانک رفاه رشته  لینک های مفید آزمون استخدامی

 سوالات استخدامی بانک رفاه با پاسخنامه  خرید این محصول 

 سوالات ادوار گذشته بانک ها با پاسخنامه  خرید سوالات بانک رفاه

 سال اخیر  10خرید سوالات استخدامی  خرید جزوه بانک رفاه 

 آمار رشته منابع تخصصی  آزمونمنابع عمومی 

 عرضه  رانی ا یاجتماع یشبکه ها اخبار آزمون 
 + اخبار(  یهفتگ  فاتی + تخف گانیرا ی ها لی)فا

 (      )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید      

 :آخرین بروزرسانی ها
 مجدد محصول فیتال 30/06/1404

https://iranarze.ir/es1525
https://iranarze.ir/blog/estekhdam959/
https://iranarze.ir/es260
https://iranarze.ir/blog/estekhdam621/
https://iranarze.ir/es1464
https://iranarze.ir/es580
https://iranarze.ir/blog/estekhdam282/
https://iranarze.ir/blog/estekhdam1003/
https://iranarze.ir/blog/estekhdam48/
https://iranarze.ir/page/social-networks


 

 
3 

 

 

رشته آمار بانک رفاه  یاستخدام سوالات فهرست   

 فهرست مطالب 

 ( یدولت یو سازمان ها ری)اصل سوالات بانک ها، فراگ یعموم طهیح

  سوال( 20) 4صفحه  - سوالات زبان و ادبیات فارسی: اولفصل  ❖

   سوال( 20) 7صفحه  -( GMATهوش و استعداد تحصیلی )سوالات : دوم فصل  ❖

                      10صفحه  - INTERNET- WORD-EXCELL- WINDOWS)) کامپیوترسوالات : سوم فصل  ❖

  سوال( 20)

  سوال( 20)  12صفحه  -انگلیسی عمومی سوالات زبان : چهارم فصل  ❖

 15صفحه  - آشنایی با مفاهیم پولی و بانکی و بانکداری الکترونیک: سوالات پنجمفصل  ❖

  :سوال(  5) بانکداری داخلیبخش اول 

  :سوال(  5) دانش علوم بانکیبخش دوم 

  :سوال( 5) اصول بانکداریبخش سوم 

 :سوال(  5) آشنایی با خدمات الکترونیکی بانکی بخش چهارم 

 ی تخصص  طهیح

 سوال(  20) 19صفحه   -عرضه  رانیا فیفصل ششم: سوالات آمار تال ❖
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: زبان و ادبیات فارسی 1فصل    

 

 

 

 حیطه عمومی  ❖

 زبان و ادبیات فارسی  سوالات  : اولفصل  ❖

 بیت "غنچه هم گفت گرچه دلتنگم مثل لبخند باز خواهم شد" چند جمله دارد؟  -1

1 )2   2 )3   3 )4   4 )5 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    جمله اصلی با فعل: گفت.  - غنچه هم گفت 

 جمله وابسته )حرف ربط "گرچه" + فعل "دلتنگم" به عنوان جمله اسمیه(. - گرچه دلتنگم

 جمله مستقل با فعل مرکب: باز خواهم شد.  - مثل لبخند باز خواهم شد

 در همه گزینه ها جز گزینه ... فعل به قرینه لفظی حذف شده است.  -2

 بازآ که ریخت بی گل رویت بهار عمر   ( ای خرم از فروغ رخت لاله زار عمر 1

 دیده ز موجم نتواند رهید  ( من به نظر قطره، به معنی یمم 2

 خورشید برآمد بنگر نورفشانی ( برخیز که جان است و جهان است و جوانی 3

 گر چه تو سرخی به نظر، من سپید  ( تاب من از تاب تو افزونتر است 4

 ( 4و  1( )4  (3و 1( ) 3  ( 4و  2( )2  (2و  1( )1

 ؟ندارددر کدام گزینه صفت بیانی نقش قیدی  -3

 خرمنی گرد کرد و پاک بسوخت            ( هر که پرهیز و زهد و علم فروخت 1

 تو بر یادی از هر چه دارم به یاد    ( شب و روز در شام و در بامداد2

 به موج موج دارد او ترنه بهار را   ( فرات تشنه می رود ز سوگ تشنگان ما3

 تو نمی رفتی سوی صف بی زره            ( چون جوان بودی و زفت و سخت زه 4

 همه گزینه ها جز گزینه  ... از جهتی هم گونی دارند.  -4

 ( بلند گهر4  ( بلند گیسو3  ( بلند رخت2  ( بلند قد 1

 کدام یک از صفات مشتق زیر از بن ماضی ساخته شده است؟  -5

 ( ساختمان4  ( گرفتار 3   ( کردار 2  ( پرستار1

 اسم مصدر "می درخشد" چیست؟  -6

 یمبا جواب  شتری سوالات ب افتیبه در  لیدر صورت تما .باشد یم یحیتشر پاسخنامه  یدارا ییسوال ابتدا 1در هر بخش، تنها 

 .دیینما یداریعرضه خر  رانیا  تیمحصول را از سا نیا دیتوان

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es1525
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: زبان و ادبیات فارسی 1فصل    

 ( درخش 4  ( درخشندگی 3  ( درخشان 2  ( درخشش 1

 نویسنده داستان کوتاه "فارسی شکر است" کیست؟  -7

 ( جلال ال احمد 2    ( محمد علی جمال زاده 1

 ( صادق هدایت 4                ( سیمین دانشور 3

 معرفی و نام آفریننده کدام اثر درست نیست؟  -8

 ( کارنامه بلخ: سنایی غزنوی2   : محمد عوفی لبُاب الالَباب( 1

 ( هشت کتاب: جلال آل احمد4   ( لیلی و مجنون: نظامی گنجوی3

   املای کدام کلمه با توجه به معنی مقابل آن غلط است؟ -9

  ( تتبع: تحقیق کردن 2     ( تحریر: نوشتن 1

 ( طعنه: سرزنش 4    ( تعلم: دردمندی 3

   کدام گزینه جمع است؟ -10

 ( ادات 4  ( موات 3   ( احرار2   ( ابزار1

   »استیفا« یعنی: -11

 ( بی نیازی2    بازستدن به طور کامل ( 1

 ( کناره گیری از کار 4     ( چیرگی 3

با توجه به مفهوم عبارت »خردمند را چگونه آرزوی چیزی در دل جای دهد که رنج و تبعت آن بسیار باشد و انتفاع و    -12

   استمتاع اندک« خردمند را چگونه شخصی می داند؟

 ( آن که سود زودگذر را بر زیان همیشگی ترجیح دهد. 1

 ( آن که سود و زیانش برایش بی تفاوت باشد. 2

 ( آن که سود را بر زیان ترجیح دهد. 3

 ( آن که زیان زودگذر را بر زیان همیشگی ترجیح نهد. 4

   معنی کلمات و ترکیبات زیر در همه گزینه ها، به جز گزینه ............... درست است. -13

 ( على السّويه: به طور یکسان2    برنشستن: سوار شدن ( 1

 ( ناهار کردن: گرسنه ماندن4  ( ملَکَات فاضله: فرشتگان آسمان3

جنس بیهوده دیگر مگوی« همه گزینه ها، به جز گزینه ...... دریافت  کزین   از مفهوم بیت »برآمد ز سودای من سرخ روی  -14

   می شود.

 ( برافروختگی4  ( شرمندگی3  ( یاوه گویی 2  ( خام اندیشی 1

 مفهوم » گرایش انسان به زهد ریشه ای در آزادمنشی دارد« یعنی:   -15
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: زبان و ادبیات فارسی 1فصل    

 ( آزادمنشی نتیجه زهد است. 2   ( آزادگی بنیاد زهد است. 1

 ( زهد ریشه آزادی است. 4  انسان از زهد به آزاد منشی میگراید.( 3

 گوینده خلاف رضا در هوای نفس« یعنی:  » -16

 ( برخلاف رضای خود در هوای نفس می افتد1

 ( برخلاف هوای نفس سخن می گوید 2

 ( خلاف رضایت مردم را در هوای نفس می جوید 3

 ( در هوای نفس گوینده خلافی است 4

 علامت گیومه در همه گزینه ها به جز گزینه ....... درست به کار رفته است.   -17

 ( اقبال از نوع شاعرانی است که »کواکبی« آنها را ستود 1

 ( علامت »جات به عنوان« نشانه جمع در فارسی، پسندیده نیست  2

 ( عنوان »وکالتنامه« بر بالای وسط صفحه نوشته می شود 3

 ( و بار دیگر او را به »خودش« مؤمن سازد  4

   ، درست است؟نگارشکدام گزینه از لحاظ  -18

 ( در فرهنگ ما شهادت یک حادثه خونین و ناگوار نیست.1

 حادثه خونین و ناگوار در فرهنگ ما نیست.  شهادت یه (2

 ( در فرهنگ ما یک حادثه خونین و ناگوار شهادت نیست. 3

 شهادت در فرهنگ ما یک حادثه خونین و ناگوار نیست.( 4

 بر اساس نظر حضرت آیت الله خامنه ای کدام گزینه صحیح نمی باشد؟    -19

 هدف ها و آرمان ها در تشکیل شخصیت آدمی موثر است  ( 1

 نفس انسان یکی از عوامل مهم اثر گذار بر رفتار انسان است  ( 2

 جهان بینی هر انسانی در تشکیل شخصیت او تاثیر چندانی ندارد ( 3

 فردگرایی یکی از عوامل تعارض و تفرقه در جامعه می باشد ( 4

    .حاکم واقعی در جامعه اسلامی ... می باشد -20

 (  پیامبران 4  امامان ( 3   خدا ( 2  رهبر اسلامی  ( 1
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: هوش و استعداد تحصیلی2فصل    

   (GMATهوش و استعداد تحصیلی )  سوالات: دومفصل  ❖

𝟑√𝟑√𝟑√در   xمقدار  -1 = 𝟐𝟕𝒙  کدام است؟ 

1 )7

16
   2 )7

24
   3 )8

14
   4  )8

21
 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      3√3√3√برای حل معادله = 27x :مراحل زیر را دنبال می کنیم 

 بازنویسی می کنیم. 3تبدیل به پایه یکسان: هر دو طرف معادله را بر حسب توان های 

27𝑥 = (33)𝑥 = 33𝑥 

√3√3√3 =
√

3√3 ∗ 3
1
2 =

√
3√3

3
2 = √3 ∗ 3

3
4 = √3

7
4 = 3

7
8 

3  حالا معادله به صورت
7

8 = 33𝑥 :درآمده است. چون پایه ها برابرند، پس توان ها نیز باید برابر باشند 

3𝑥 =
7

8
→ 𝑥 =

7

24
 

 درصد افزایش پیدا کند. مساحت مربع چند درصد افزایش پیدا میکند؟ 10اگر ضلع مربی  -2

 درصد 15( 4  درصد 18( 3  درصد  20( 2  درصد  21( 1

 سه روز پیش از فردا چهارشنبه است. سه روز پس از دیروز، چند شنبه خواهد بود؟ -3

 ( سه شنبه 4  ( دوشنبه 3   ( شنبه 2   ( جمعه 1

واحد بسازیم و سطح مکعب بزرگتر را رنگ کنیم، چه تعداد مکعب    5اگر با مکعبی به اضلاع واحد، مکعب بزرگتری به ضلع    -4

 دو وجه آنها رنگ میشود؟ 

1 )8   2 )16   3 )36   4 )12 

 یک عدد حقیقی است(  kمعادله زیر چند ریشه حقیقی دارد؟ ) -5

𝒚 = 𝒙^𝟓 + 𝒙 + 𝒌 

1 )0   2 )1   3 )2   4 )4 

𝒚  اگر -6 = 𝒕𝟐 + 𝒙  و 𝟓 = 𝟐𝒕 −  کدام گزینه می باشد؟  𝒅𝒚/𝒅𝒙باشد، حاصل   𝟑

1 )t   2 )2t   3)  2   4 )0 

 اگر تعداد اعضای مجموعه ای دو واحد افزایش یابد، تعداد زیر مجموعه ها چند برابر می شود؟  -7

1 )2   2 )4   3 )8   4 )16 

   یک دایره درون یک نیم دایره محاط شده است مساحت دایره چه کسری از مساحت کل شکل است؟ -8
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: هوش و استعداد تحصیلی2فصل    

      ( یک هشتم 1

   ( یک دوم 2

      ( یک چهارم 3

 ( یک پنجم 4

واحدی بسازیم و سطح مکعب بزرگ را رنگ کنیم چه تعداد    5ضلع    ه اگر با تعدادی مکعب به ابعاد واحد مکعب بزرگتری ب  -9

 مکعب رنگ نمی شوند؟ 

1 )5   2 )8   3 )27   4 )42 

درصد   50هر ساعت اضافه کار    یساعت کار کند. به ازا  8تا روزانه    ردیگیتومان دستمزد م  250  یکارمند بانک ساعت  کی  -10

 کرده باشد،چند ساعت کار کرده است؟  افتیتومان در  2750روز  کیکند. اگر   یم افتیدر  یشتریمزد ب

 ساعت 10( 4  ساعت  7( 3  ساعت  5( 2  ساعت  2( 1

𝟓√𝟓√𝟓√اگر   -11 = 𝟏𝟐𝟓𝒙  مقدارx چقدر است؟ 

1 )1

8
   2 )3

8
   3 )7

24
   4  )6

17
 

 محدب چند تاست؟  یضلع 5  کی یتعداد قطرها -12

1 )5   2 )6   3 )10   4 )15 

 بین اعداد زیر از چپ به راست ارتباط خاصی برقرار است به جای علامت سوال کدام عدد می تواند قرار بگیرد؟ -13

....15 ،19  ،27 ،32 ،33 ? 

1 )14   2 )11   3 )12   4 )13 

 فیدرصد داده شده است. در مجموع چند درصد تخف  10بار    کیدرصد،    20بار    کی  یمتوال  فیدوبار تخف  ییکالا  دیخر   یبرا   -14

 داده شده است؟ 

1 )32   2 )30   3 )42   4 )28 

  لم یف  می کردن گر   یقطع  یبرا  لمیو طراح صحنه و لباس ف  لمبردارینورپرداز، ف  س،ینو   لمنامهیبا کارگردان، ف  دیبا  گرانیباز   -15

  ک ی  به ک ی د یبا گرانیجلسات متعدد داشته باشند. باز  لم،یمختلف مثل مو، چهره و لباس، در مقاطع مختلف ف یها  نهیدر زم

در    گریباز   کی اوقات اتفاق افتاده که حضور    یشود. گاه  ییاز  آنها نها   یکی  هتست شود تا بالاخر   شانی رو  یمختلف  یها  میگر 

  ی و انتخابش منتف  ردیگیمورد قبول قرار نم  شود،یمورد نظر اجرا م  گری باز   یآن نقش رو  می که گر   یاست، اما زمان  یقطع  لمیف

و عدم    میکند که پس از تست گر   یلارنس عربستان، ابتدا قرار بود مارلون براندو نقش لارنس را باز  لمیمثلا در ف  .شودیم

 ......  ن،ی ل دیوید  لم،یف  نیکارگردان ا   تیرضا

 مقصر قلمداد شدند.  ی به نوع لمیهمه عوامل ف( 1

 فراهم آمد.  یاصل شهیهنرپ  یموجبات دلخور( 2
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: هوش و استعداد تحصیلی2فصل    

 شد.  لنامهیدر ف یکارگردان مجبور به بازنگر ( 3

 داده شد   یگرید  شهینقش به هنرپ( 4

  ی عصب، کندکننده است، حالت لخت  نی . از آنجا که ا گذاردیاثر م  کیعصب پاراسمپات   یموجود در ماست، رو  کیلاکت  دیاس -16

  جه ینت  یدرست  دارد، بهتر است با هم مصرف نشوند  وجود  یتا حد    زی ن  یدر ماه  تیخاص  نیو چون ا  آوردی در بدن به وجود م

 استوار است؟  ری متن، بر کدام فرض ز  یریگ

 شوندیبه واقع سست و تنبل م کنند،یرا با هم مصرف م  یکه ماست و ماه یافراد( 1

 کاملا درست است   ک،یبر عصب پاراسمپات کیالکت دیحاصله از اثر اس جهی اعتقاد به نت( 2

 ندارد  یآنها همخوان  یبا تجربه شخص ،یعلم یافتههایاز   یباورند که بعض نی مردم بر ا یبرخ( 3

 دهد یعمل را از دست م یخود برا زهیانگ شود،یم حالیانسان کند و ب یوقت( 4

   چند مربع قابل شمارش وجود داره؟مقابل  در شکل  -17

1 )14 

2 )18 

3 )16 

4 )12 

سی سی دیگر هم    600سی سی از آب پرُ شده است و    600یک بطری با گنجایش یک لیتر تا   -18

 می شود. حالا چقدر آب دارد؟   به آن اضافه

  سی سی 1400( 4  سی سی 1100 (3  سی سی 1200 (2  سی سی 1000 (1

است. بهای    kg3و وزن هر صندوق خالی،    kg30ریال داریم که وزن هر صندوق پرُ،    100ی  یصندوق پرتقال، کیلو  10 -19

 پرتقال خالص چقدر است؟  

1 )2۷00   2 )29۷0  3 )3000  4 )2030 

ساعت به طور کامل می سوزد. اگر هر دو شمع طول یکسان داشته باشند و با   3ساعت و شمع دیگری در    ۴شمعی در    -20

   هم روشن شوند، چند ساعت طول میکشد تا یکی از شمع ها نصف دیگری شود؟

1 )2.4   2 )1.2   3 )1.8   4 )1.5 
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: کامپیوتر 3فصل    

   INTERNET- WORD-EXCELL- WINDOWS)کامپیوتر)سوالات : سومفصل  ❖

   کدام مورد یک نرم افزار سیستمی است که کامپیوتر شما را قادر به فعالیت می سازد و محیط کار شما را کنترل می کند؟   - 1 

1 )Windows 10  2 )Task Manager   3 )Folder Options  4 )Web Browser 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   سخت افزار و برنامه   یاجرا  یاست که برا  یوتریبرنامه کامپ  ینوع  یستم ی نرم افزار س

در نظر   یه ا ی مدل لا کیرا به عنوان  یوتر یکامپ ستمیشده است. اگر س یطراح  وتریفتوشاپ( کامپ ای)مانند ورد  یکاربرد یها

نمونه برنامه    نی عامل، شناخته شده تر   ستمیاست. س  یکاربرد  یسخت افزار و برنامه ها نیرابط ب  ستمینرم افزار س  م،ی ر یبگ

 .کندی م  تیر یمد وتریکامپ کی را در   یکاربرد یعامل تمام برنامه ها ستمیاست. س یستمیس

  اتصال بیش از یک کامپیوتر به یکدیگر و انتقال داده بین آنها، چه نامیده می شود؟  -2

 ( پردازش 4   ( پروتکل 3    ( شبکه2   ( لایه 1

   ، از کدام کلید ترکیبی زیر می توان استفاده کرد؟Windows7برای بستن یک پنجره در سیستم عامل  -3

1 )Shift + C  2 )Shift + F4    3 )Alt + C    4 )Alt + F4 

واسطه آن می توانید فایل های ذخیره شده   به شمار می رود که به Windows7کدام مورد، از قابلیت های سیستم عامل  -۴

   در سیستم را در پنجره ای مشاهده کنید؟

1 )File Explorer     2 )Start Menu     

3 )Desktop Properties     4 )Control Panel 

  استفاده می شود؟  Windows7کدام کلید، برای باز کردن پنجره راهنما در پنجره های سیستم عامل  -5

1 )F12   2 )H     3 )F1   4 )F2 

   از سند موجود استفاده کرد؟ PDF، از کدام مورد زیر می توان برای ایجاد یک فایل Word 2013در نرم افزار  -6

1 )Protect  2 )Convert    3 )Export  5 )Share 

   ، برای اینکه فایلی با نسخه های قبلی این نرم افزار سازگار باشد، باید با کدام پسوند ذخیره شود؟ Word 2013در نرم افزار    - 7

1 )rtf   2 )docx    3 )dot   4 )doc 

   ساخته می شود، چه نام دارد؟ Excel 2013فایلی که در نرم افزار   -8

1 )Worksheet  2 )Workbook   3 )Document  4 )Database 

، از کدام تابع برای بررسی یک شرط خاص و برگرداندن مقادیر متناسب با درست یا غلط بودن  Excel 2013در نرم افزار    -9

   آن استفاده می شود؟

1 )LOOK  2 )RETURN    3 )IF   4 )EV 

   ، برای نمایش یا عدم نمایش برخی از داده ها استفاده می شود؟ Excel 2013از کدام قابلیت در یک نمودار در نرم افزار    - 10

https://iranarze.ir/es1490
https://iranarze.ir/es1525
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: کامپیوتر 3فصل    

1 )Filter   2 )Show/Hide    3 )Range  4 )Select 

   ، کدام مورد نمایش داده می شود؟Blank Presentationو انتخاب  PowerPoint 2013هنگام باز کردن نرم افزار  -11

   Master( اسلاید 2   ( پنجره انتخاب اندازه اسلاید1

 ( اولین اسلاید 4   ( قالب های پیش فرض 3

  ، ویرایش اسلایدها در کدام نما امکان پذیر است؟PowerPoint 2013در نرم افزار   -12

1 )Outline View 2 )Slide Sorter   3 )Notes Page  4 )Slide Show 

  ، شما را قادر می سازد اقدام به اضافه کردن داده در جداول نمایید؟ Access 2013کدام مورد زیر در نرم افزار  -13

1 )Find   2 )Query    3 )Report  4 )Filter 

   هر ردیف در یک جدول از پایگاه داده، با کدام نام شناخته می شود؟ -1۴

1 )Form  2 )Field    3 )Column  4 )Record 

   ، منجر به کدام مورد می شود؟ Internet Explorerدر هنگام بارگیری یک صفحه وب در نرم افزار    Escapeفشردن کلید    - 15

1 )New Tab  2 )Duplicate    3 )Stop  4 )Reload 

 در کدام یک از نرم افزارهای زیر، در هنگام ایجاد فایل، باید نام آن نیز مشخص شود؟  -16

1 )Word  2 )Access  3 )PowerPoint  4 )Excel 

 های زیر، غیر فر ار است؟ کدام یک از حافظه -17

1 )Cache  2 )SRAM  3 )DRAM  4 )ROM 

 کنید؟های غیرمجاور و مجاور، به ترتیب، از کدام کلیدها استفاده می، برای انتخاب فایل Windows 7در سیستم عامل  -18

1 )Ctrl  وShift  2 )Shift  وCtrl  3 )Ctrl  وAlt  4 )Alt  وCtrl 

که در یک پوشه قرار دارد، باعث    ، برای فایلیSend toدر زیر منوی    Desktop، انتخاب  Windows 7در سیستم عامل    -19

 شود؟ کدام عمل می

 Desktop( انتقال فایل به Desktop   2( ایجاد یک کپی از فایل در  1

 Desktop( باز کردن مستقیم فایل پس از نمایش Desktop 4( ایجاد یک میان بر برای فایل در 3

 Windows ، در کدام قسمت از سیستم عاملScreen saverها، تصاویر پس زمینه و  برای رنگ پنجره   Themeانتخاب    -20

 شود؟ انجام می  7

1 )Device Manager    2 )Folder Options 

3 )Personalization    4 )Screen Resolution 
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: زبان انگلیسی عمومی 4فصل    

   انگلیسی عمومیزبان سوالات : چهارمفصل  ❖

1- what a beautiful painting! It ………….. by a famous painter.   

1) must have painted                2) must have been painted 

3) should have painted              4) should have painted 

 2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ    باشد مجهول باید فعل نهاد، به توجه با 

2- I am not feeling well today at all.   

1) If I am, I will go on a picnic   2) if I had been, I would have gone on a picnic 

3) If I were, I would have gone on a picnic 4) if I were, I would go on a picnic 

3- The puzzle was much too confusing for the child to solve. If it …………..    

1) was easier, he would solve it          2) were easier, he would solve it 

3) is easier, he will solve it                 4) had been easier, he'd have solved it 

4- I didn't pass the exam. I wish ………………. Harder.   

1) work         2) worked         3) had worked            4) have worked 

5- Home dosen’t like to go college, and Hamid ……………………..   

1) didn't either            2) doesn't either 3) neither does            4) neither did 

6- It was raining so hard, …………… he decided to go out for a walk.    

1) besides               2) so             3) therefor                4) yet 

7- Do you speak French? "Yes, I learned …………… in france"   

1) how it to speak        2) how to speak 3) it how to speak      4) to speak it how 

 

8- Do you mind …………. This letter for me?   

1) to mail                 2) mail              3) mail ed          4) mail ing 

9- The doctor advised the patient ……….. smoking as soon as possible.   

1) stopped             2) to stop             3) stopping              4) stop 

10- I got something for my cough from the chemist, so I ……………….. go to the doctor.  

1) shouldn’t               2) must                       3) don’t have to             4) had to 

11- The property was ours. It …………….. To us.  

1) belong                   2) belonged                  3) belonging              4) dose not belong     
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: زبان انگلیسی عمومی 4فصل    

12- The first meeting will be in the city hall, but all  ………………….. Meeting will be held in the school. 

1) sufficient                2) former                    3) subsequent             4) incipient 

13- When the technique known as gene-splicing ………………………. In the early 1970 s , it was feared that the 

scientists might inadvertently create an ‘Andromeda strain’. A microbe never before seen on earth. 

1) was invented          2) which invented        3) they invented          4) invented 

14- The weather was ………………… we went to the beach most weekends.  

1) such good last summer that                     2) so good last summer that 

3) too good last summer to                           4) good enough last summer to 

15- Currently 80 percent of drugs are shot down in early clinical trials because they are not effective or 

are even …………………  

1) intense                  2) initial                         3) toxie                      4) prior    

16- Some oh the ………………. Are endangered animals.  

1) whales                   2) goats                      3) ducks                      4) cats 

17- My friend is standing ……………….. the students in the class.  

1) down                      2) among                    3) about                        4) away 

18- Our math teacher is going to teach a new lesson ……………….. Monday.  

1) Last                        2) later                          3) next                      4) soon 

19- Did you hear the news? They’ll …………………… a bridge for the village.  

1) build                        2) building                  3) built                           4) to build 

Encryption is a method of converting data into an unreadable format to prevent unauthorized access. There 

are two main types of encryption: symmetric encryption and asymmetric encryption. 

Symmetric encryption uses the same key for both encryption and decryption. that both the sender and the 

receiver must keep the key secret. While and asymmetric encryption is generally faster and more efficient. 

it poses a risk if the key is compromised. 

Asymmetric encryption, on the other hand, uses a pair of keys; a public key and a private key. The public 

key can be shared openly, while the private key must be kept secret by the owner. 

This method enhances security because even if someone obtains the public key, they cannot decrypt 

messages without the private key. 
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: زبان انگلیسی عمومی 4فصل    

In addition to these technologies, two-factor authentication requires users to enter an additional code sent 

to their mobile phone, in addition in their password. Users should also be cautious and avoid using public 

networks for financial transactions. 

Regularly updating software and using strong passwords can further enhance security. By following these 

tips, users can enjoy online banking services with greater confidence. 

20- Which security technology is commonly used in online banking?  

1) Encryption   2) Sending emails  3) Phone calls    4) Physical tokens 

 

  



 

 
15 

 

 

آشنایی با مفاهیم پولی و بانکی و بانکداری : 5فصل   بخش اول: بانکداری داخلی 

تالیف   آشنایی با مفاهیم پولی و بانکی و بانکداری الکترونیک: سوالات  پنجمفصل   ❖

 ایران عرضه  

 بخش اول: بانکداری داخلی 

 بانکداری در جهان از چه زمانی آغاز شد؟  -1

 ( از زمانی که پول وسیله دادو ستد و مبادله کالا شد 2 ( از زمانی که تجارت کالابه کالا رواج یافت  1

 ( از زمانی که تمدن انسانی روی کار آمد4 ( از زمانی که انسان به تجارت روی آورد.  3

  2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      بانکداری در جهان از زمانی آغاز گردید که پول به عنوان وسیله داد و ستد و مبادله

کالا مورد استفاده قرار گرفت. خطرات ناشی از نقل و انتقال پول وصول مطالبات از مشتریان دور و نزدیک و سپردن وجوه  

 نقد به جای مطمئن از نخستین علل ایجاد بانک و بانکداری به شمار می آید.  

 عرضه(  رانی)منبع ا بانکداری در جهان به چند دوره تقسیم می شود؟ -2

 ( چهار دوره4 ( قابل تقسیم نیست  3  ( دو دوره 2  ( سه دوره  1

 نخستین تجربه بانکی به شکل جدید آن در.................. و توسط ................تحقق یافت.  -3

 ( در کشور قرانسه توسط پروتستان ها 2  ( در کشور آلمان و توسط جان کالون  1

 ( در فرانسه توسط جان لاو 4   ( در ایتالیا توسط جان لاو 3

 عرضه(  رانی)منبع ا نخستین بانک ایرانی کدام بانک است و در چه سالی تاسیس شد؟ -4

   1306( بانک سپه/ 2      1306( بانک ملی/ 1

 1304( بانک سپه/ 4     1304( بانک ملی/3

 کدام یک از گزینه های زیر برای تعریف بانک صحیح است؟  -5

 ( بانک سازمان اقتصادی/ مالی/ خدماتی است.  1

 ( بانک با هدف کسب سود و ارائه خدمات انجام وظیف می نماید. 2

 ( بانک با جذب منابع سرگردان برای تحقق اهداف اقتصادی کشور انجام وظیفه می کند 2

 ( همه موارد 4
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: آشنایی با مفاهیم پولی و بانکی و بانکداری 5فصل    

 

 بخش دوم: دانش علوم بانکی 

 

 

 ی : دانش علوم بانکبخش دوم   

در چکی که محل صدور چک با محل پرداخت وجه آن یکی باشد در قانون تجارت بعد مسافت از محل صدور چک تا محل    -1

 پرداخت آن چه مدت زمان می باشد؟

 روز از تاریخ صدور  15( 2    ( ده روز از تاریخ صدور 1 

 روز از تاریخ صدور   45( 4   ( یک ماه از تاریخ صدور 3

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     اگر چک در همان مکانی که صادر شده است باید تادیه گردد دارنده چک باید ظرف

 روز از تاریخ صدور و جه آن را مطالبه کند.  15

 اگر محل صدور چک با محل تادیه یکی نباشد ظرف ....... از تاریخ صدور مطالبه می شود.  -2

 روز  45( 4  روز   25( 3  ( پانزده روز 2  روز   10( 1 

 دارنده چک بی محل می تواند با انتخاب کدام یک از تو گزینه های زیر وجه را مورد مطالبه قرار دهد؟  -3

 ( صدور اجرائیه از طریق اجرای ثبت 1 

 ( مراجعه به ظهرنویسان در مدت قانونی 2

 ( طرح شکایت کیفری به دادسرا و تسلیم دادخواست مطالبه وجه  3

 ( همه موارد  4

 عرضه(  رانی)منبع ا در برابر صدور چک بلامحل کدام یک از ضمانت های اجرایی تعبیه گردیده است؟ -4

 ماه تا دوسال  6( حبس تعزیری از 1 

 ( بر حسب مورد جزای نقدی معادل یک چهارم وجه چک یا یک چهارم کسر موجودی2 

 ( مجازات حبس پنج تا شش سال  3

 ( جزای نقدی معادل مبلغ چک  4

 مرور زمان شکایت کیفری علیه چک بلامحل چه مدت زمان می باشد؟ -5

 ( شش ماه از تاریخ مراجعه به بانک 2   ( یک سال از تاریخ صدور چک  1 

 ( دو سال از تاریخ صدور چک 4   ( شش ماه از تاریخ صدور چک  3



 

 
17 

: آشنایی با مفاهیم پولی و بانکی و بانکداری 5فصل    

 

 بخش سوم: اصول بانکداری 

 

 

 یسوم: اصول بانکدار بخش  

 کدام گزینه از جمله اختلافات بسیار مهم بین عملیات بانکداری رم قدیم با عملیات بانکداری عصر حاضر میباشد؟  -1

( در بانکداری قدیم عین مسکوکات فلزی رد و بدل میشد ولی در بانکداری جدید اعتبارنامه ها و مقیاس های ارزش معرف 1

 پول استفاده میشود. 

 ( در بانکداری جدید برخلاف بانکداری قدیم عملیات بصورت سیستمی انجام میگیرد و درصد خطای کمتری دارد.2

( در عملیات بانکداری قدیم تعداد حسابهایی که هر بانک مجاز است افتتاح نماید محدود تر از تعداد حسابها در بانکداری 3

 جدید بود. 

 ( در بانکداری قدیم نگهداری و نقل و انتقال اسناد بصورت ارزان و سهل و ساده انجام می شد. 4

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     عملیات بانکی بانکداران رومی از بیشتر جهات شبیه به عملیات بانکی زمان حاضر بود

دادن قرضه   -صدور بروات تجارتی  -و شامل افتتاح حساب جاری و مدتدار به نفع افراد و پرداخت بهره به سپرده های مدتدار 

( میشد. یکی از Letter of Creditبارنامه تجارتی )رهن و حتی صدور اعت -های بانکی اعم از مصرفی و تجارتی با بهره متفاوت 

موارد اختلاف بسیار مهمی که میتوان درباره عملیات بانکداری رم قدیم با سیستم عملیات بانکی عصر حاضر ذکر کرد این است  

در حالی که  که قسمت اعظم عملیات بانکهای امروز با استفاده از مقیاسهای ارزش )معرف پول و واحد حساب( انجام میشود 

 کلیه عملیات در سیستم بانکداری رم قدیم بر اساس رد و بدل کردن عین پول )مسکوکات فلزی( انجام می شده است. 

 کدام بانک قدیمی در ایران با سرمایه اولیه یک میلیون لیره و خرید تاسیسات بانک جدید شرق در ایران شروع به کار کرد؟   -2

 ( بانک ایران4  ( بانک شاهی 3  ( بانک تجارت 2  ( بانک ملی1

اقدام به مشارکت در امور    1354بنیاد پهلوی سابق و بانک توسعه صنعتی و معدنی ایران با راهنمایی بانک مرکزی در سال    -3

 کدام یک از موسسات بانکی زیر نمودند؟ 

 ( بانک کار4  ( بانک عمران 3 ( بانک بیمه ایران 2  ( بانک ایرانشهر 1

 گزینه درست را در مورد بانک داریوش بیابید.  -4

 هجری شمسی تاسیس شد  1352( بانک داریوش به تاریخ سال 1

 ( طبق اساسنامه شورای پول و اعتبار این بانک بصورت شرکت سهامی خاص اداره میشد2

 ( در تاسیس بانک داریوش دو موسسه بانک توسعه صنعتی و معدنی ایران و بانک کار مشارکت داشتند 3

 ( موضوع بانک داریوش توسعه و تشویق و تقویت موسسات عمومی اعم از کارخانجات و موسسات صنعتی و معدنی4

 هدف اصلی در بانکداری کدام اصل است؟  -5

 ( اصل نظارت 4  ( اصل امنیت 3 ( اصل نقدینگی 2  ( اصل منفعت 1
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 بخش چهارم: آشنایی با خدمات الکترونیکی بانکی 

 

  یبانک یکیبا خدمات الکترون  ییچهارم: آشنا بخش   

 کدام تعریف برای بانکداری الکترونیک کاملتر است؟  -1

 ( انجام عملیات بانکی با استفاده از اینترنت  1

 ( انجام عملیات الکترونیک با بستر الکترونیکی بعد از گسترش تجارت الکترونیکی2

 ( نوعی تجارت الکترونیک که ارتباطی به خدمات مالی ندارد3

 ( همه موارد 4

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      انجام عملیات الکترونیک با بستر الکترونیکی بعد از گسترش تجارت الکترونیکی را به

 اصطلاح بانکداری الکترونیک می گویند. 

 کدام یک از موارد زیر از شاخه های بانکداری الکترونیک میباشد؟  -2

 ( خرید سهام به صورت الکترونیکی2      ( بیمه  1

 ( همه موارد  4  ( فروش سهام به صورت الکترونیکی 3

می   -3 ایجاد  سودآوری  آن  مرتبط  خدمات  و  محصولات  از  استفاده  با  اینترنت  طریق  از  که  خدماتی  به  کلیه  را  کنند 

 اصطلاح.......... می نامند. )منبع ایران عرضه( 

 4و  2( گزینه  4 ( اقتصاد دیجیتالی  3 ( اقتصاد اینترنتی 2 ( بانکداری اینترنتی 1

 کدام یک از فعالیتهای زیر مربوط به کسب و کارهای الکترونیک نمیشود؟  -4

 ( مدیریت زنجیره تامین 2   ( مدیریت روابط با مشتری 1

 ریزی منابع شرکت   ( برنامه4 ( خرید تجهیزات دیجیتال از خرده فروشی 3

 ........ عمده ترین دستاوردهای به کارگیری فناوری ارتباطات در زمینه های اقتصادی است. -5

  ( تجارت هوشمند  2    ( تجارت الکترونیک  1

 ( افزایش ارزش سهام 4    ( مدیریت رایانه  3
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